



DIRECȚIA COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL
SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI MASS-MEDIA

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: ONG-urile de mediu, întâlnire cu conducerea MMAP

Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, **Cristiana Pașca Palmer**, s-a întâlnit luni, 25 ianuarie 2016, la sediul MMAP, cu reprezentanții organizațiilor neguvernamentale care activează în sectorul protecției mediului.

Alături de ministrul Mediului, la întâlnire au participat ministrul pentru Consultare Publică și Dialog Civic, **Violeta Alexandru** și secretarul de stat pentru biodiversitate în cadrul MMAP, **Viorel Lascu**, responsabil cu dialogul instituțional cu societatea civilă. ONG-urile de mediu au fost reprezentate la nivelul **Coaliției pentru Mediu** și **Federației Natura 2000**, precum și la nivelul altor organizații neafiliate la cele două structuri.

Dezbaterea s-a concentrat, ca teme principale de discuție, **asupra priorităților și planului de măsuri al MMAP** pentru anul 2016, asupra **bugetului Administrației Fondului pentru Mediu (AFM)**, dar și asupra propunerilor de îmbunătățire a modului de lucru între autoritatea de mediu și reprezentanții societății civile.

”Mă bucură că ați răspuns pozitiv invitației noastre. Mi-am propus ca, pe durata acestui mandat, să întreținem o relație cât mai apropiată, bazată pe dialog și consultare reciprocă. Aceasta este doar o primă întâlnire de cunoaștere și de împărtășire a viziunilor. Mai departe, vă vom invita la întâlniri punctuale pe fiecare domeniu în parte, fie că vorbim de păduri, biodiversitate, deșeuri sau economie circulară. Faptul că stăm toți la aceeași masă și că împărtășim astfel opinii fundamentate pe subiecte atât de complexe îmi arată cât de mult a evoluat și s-a maturizat mișcarea ONG în România”, a declarat ministrul Cristiana Pașca Palmer.

La rândul său, ministrul Violeta Alexandru a vorbit despre deschiderea pe care Guvernul României și-a propus să o arate față de societatea civilă. *”Avem un mandat clar din partea Prim-ministrului Dacian Cioloș, acela de a stabili un cadru de lucru serios și coerent cu societatea civilă. Am încredere că echipa de la Ministerul Mediului va reuși să ofere un exemplu pozitiv în acest sens”, a declarat ministrul pentru Consultare Publică și Dialog Civic.*

MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

În cadrul discuțiilor, reprezentanții ONG s-au arătat interesați de o creștere a gradului de implicare a societății civile în procesul de luare a deciziilor, în special în ceea ce privește combaterea tăierilor ilegale, administrarea ariilor naturale protejate, managementul deșeurilor, utilizarea eficientă și durabilă a resurselor naturale, dar și componenta de educație ecologică.

În ceea ce privește dezbaterile asupra bugetului AFM, membrii societății civile și-au exprimat dorința de a fi implicați în realizarea acestuia, prin înființarea unui grup de lucru în acest scop.

În urma discuțiilor, s-a stabilit crearea, la nivelul MMAP, a unei baze de date comună cu ONG-urile de mediu, care să fie permanent completată și îmbunătățită cu organizații care pot contribui activ și constructiv la dezvoltarea sectorului de protecție a mediului. De asemenea, autoritatea va identifica și va pune la dispoziția doritorilor o platformă de consultare publică, care are scopul de a facilita și eficientiza procesul de dezbateră între Minister și societatea civilă.

DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL